
 

Resultats de participació ​Reglament de Participació Ciutadana 
 
1) Creus que és necessària l’aprovació del Reglament de Participació Ciutadana? 
 

52 Sí 

0 No 
 
2) Creus que és oportú el moment per l’aprovació del Reglament de Participació Ciutadana? 
 

52 Sí 

0 No 
 
3) Consideres necessari el compromís dels poders públics amb el foment de la participación 
ciutadana? 
 

51 Sí 

1 No 
 
4) Quins consideres que són els factors mes significatius a destacar en l’aplicació del Reglament de 
Participació Ciutadana? 
 

32 
a) Vetllar per fer efectiu el dret de tots els ciutadans i ciutadanes a intervenir en la gestió dels 
assumptes públics. 

28 b) Incrementar el nivell de participació de la ciutadania en la presa de decisions. 

17 c) Foment de la cultura participativa. 

9 d) Reforçar el teixit associatiu. 
 
5) Què consideres que pot aportar l’aplicació del Reglament de Participació Ciutadana? 
 

24 
a) La implicació de la ciutadania en els afers públics que comporti un reforç de la cohesió 
social. 

28 b) Afavoriment de la transparència en els assumptes públics locals. 

16 
c) Desvetllarà el compromís de l’Ajuntament davant els ciutadans i ciutadanes per a fomentar 
la participació democràtica. 

19 
d) Orientarà la voluntat de crear i consolidar un sistema de participació adequat a la 
democràcia local de proximitat. 

 
 
 



 
6) L’Ajuntament és el millor escenari per impulsar i fer efectiva la participació ciutadana? 
 

18 a) Sí, com a poder públic. 

20 b) Sí, per la seva proximitat amb la ciutadania 

28 c) Sí, per reflectir la pluralitat de realitats i sensibilitats que configuren el municipi. 
 
 

52  Total de vots 
 


